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Krajský úřad Libereckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

Rozdělovník

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE                             NAŠE ZNAČKA                  VYŘIZUJE/LINKA                        V  LIBERCI   DNE 
                              9.7.2009     OŽPZ/882/2009

    KULK/44992/2009
RNDr. Šádková/497 13. 8. 2009

                                           ZÁVĚR   ZJIŠŤOVACÍHO    ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č.  100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů ( zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),  ve znění pozdějších 
předpisů

Identifikační údaje:

Název: „ Sběrný dvůr, překladiště komunálních odpadů, deponie stavebních odpadů Vesecko 
- Turnov“

Kapacita (rozsah) záměru: Záměrem je navýšení kapacity stávajících zařízení ke sběru a výkupu 
odpadů v Turnově, na Vesecku, a to ve sběrném dvoře ostatní odpad na 5000t/rok, nebezpečný 
odpad 200t/rok, překladiště komunálních odpadů na 5000t/rok, deponie stavebních odpadů na 
8 000t/rok. 

Charakter záměru: Záměr  je  zařaditelný   do  přílohy  č. 1 zákona,  kategorie  II,  pod  bodem 10.1  
Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně-
chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů. 

Umístění: kraj: Liberecký kraj 
                 obec:              Turnov                
               kat. území:     Daliměřice , p.p.č. 698/1, 698/33 (přípojky)
                       
                                   
Zahájení:        2009
Ukončení:   neuvedeno

Oznamovatel:  Technické služby Turnov, s.r.o.
                         Sobotecká 2055, 511 01 Turnov
                         IČO: 25260260                     

Dle § 7 zákona bylo k záměru provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 
bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. Na 
základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl 
příslušný úřad k závěru, že záměr:

„Sběrný dvůr, překladiště komunálních odpadů, deponie stavebních odpadů Vesecko -
Turnov“
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Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel vyjádření 
k záměru od České inspekce životního prostředí, OI Liberec;  Krajské hygienické stanice 
Libereckého kraje, ÚP Semily; Městského úřadu Turnov, odboru životního prostředí a odborů 
Krajského úřadu Libereckého kraje. Veřejnost se v průběhu zjišťovacího řízení nevyjádřila.

Městský úřad Turnov, odbor životního prostředí: nenavrhuje záměr posuzovat v celém procesu 
posuzování vlivů na životní prostředí. Z hlediska odpadového hospodářství uplatňuje připomínku 
k překladišti komunálních odpadů - požaduje přehodnocení stávajícího stavu a zdůvodnění, proč 
není možné odpad ukládat do velkoobjemových kontejnerů přímo bez předchozího vysypávání na 
zem.

Vypořádání připomínky:
Tato připomínka bude zohledněna při vydávání souhlasu k provozování zařízení. Překladiště 
odpadů jsou zřizována z toho důvodu, aby se vykoupený odpad roztřídil na využitelné (materiálově, 
energeticky) a nevyužitelné složky, které jsou následně odváženy na vhodné zařízení. Je zcela 
běžné, že jsou odpady vysypány na plochu, kde dochází k jejich roztřídění. Provádění této činnosti 
by bylo nemožné v kontejnerech. Vzhledem k tomu, že vodoprávní úřad nevznesl žádnou 
připomínku k zajištění plochy, není důvod proč tuto činnost nepovolit.

Krajská hygienická stanice Libereckého kraje, ÚP Liberec nenavrhuje záměr posuzovat v celém 
procesu posuzování vlivů na životní prostředí. V lokalitě se nenachází žádné objekty k bydlení.  
Záměr považuje z hlediska hodnocení zdravotních rizik za přijatelný.

Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec nepovažuje za nutné záměr posuzovat dle zákona, 
uvedené připomínky by však měly být investorem akceptovány. Z hlediska ochrany vod je nutné
realizovat taková opatření, aby se zamezilo úniku škodlivých látek do okolního prostředí. 
Nezbytnou podmínkou je vybavení prostředky pro likvidaci případných úniků ropných látek nebo  
jiných škodlivých látek a proškolení zaměstnanců a dodržování provozních řádů a havarijních 
plánů. Z hlediska ochrany ovzduší připomíná, že oznámení se nezabývalo druhotnou prašností a 
šíření pachových látek, tato problematika by měla být řešena v následně zpracovávaném provozním 
řádu.

Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor kultury památkové péče a cestovního ruchu z hlediska státní
památkové péče nepožaduje posuzování vlivů záměru na životní prostředí z hlediska možných 
vlivů na národní kulturní památky. Záměr nijak neovlivní žádnou národní kulturní památku
Hrubý Rohovec, kulturní památky a nezasahuje do vyhlášené městské památkové zóny Turnov.
Z hlediska cestovního ruchu nemá připomínky, z hlediska možného vlivu na cestovní ruch jej 
nebude nutné posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ŽP.

Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k dokumentu 
oznámení připomínky, upozorňuje, že v blízkosti lokality se nachází vedení VTL plynovodu a 
jeho ochranné pásmo.

Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor dopravy postrádá v dokumentu oznámení informaci o 
množství vyseparovaného odpadu v tunách, které se během daného časového úseku bude 
přepravovat po silniční síti. Dále chybí počet vozidel, které tuto silniční síť v daném období zatíží, a 
jaké bude max. zatížení silničních nákladních souprav. 

Vypořádání připomínky:
Dle sdělení provozovatele zařízení je v současnosti odpad od fyzických osob a živnostníků
průměrně přivážen 70 osobními auty denně a 5 nákladními vozy s tonáží do 10 t, denně je ze 
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zařízení odpad vyvážen 6-7 nákladními auty s tonáží do 10 t  s nákladem 3-4 t. Po schválení změny 
kapacity je denní provoz odhadován takto: příjem odpadu průměrně 90 osobních aut a 20
nákladních aut s tonáží do 10 t  a odvoz odpadu cca 9 – 10 nákladními auty s tonáží do 10 t.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, z hlediska svých 
kompetencí v oblasti životního prostředí nemá k záměru žádné připomínky.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor zdravotnictví, k předloženému dokumentu nemá zásadní 
připomínky. Vzhledem k tomu, že  dále bude v zařízení nakládáno i s nebezpečnými odpady 
předpokládáme, že bude této oblasti věnována zvýšená pozornost (manipulace, skladování, ochrana 
zdraví při práci vč. předání oprávněným osobám k dalšímu zpracování či likvidaci).

  

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů 
záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že při splnění 
požadavků uplatňovaných dotčenými správními úřady a při splnění podmínek uvedených  
v kapitole D.IV oznámení záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení 
podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení 
a nelze se proti němu odvolat. 

Město Turnov (jako dotčený územně samosprávný celek) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 písm. a) 
zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce. Doba zveřejnění je minimálně 15 
dnů. 

Zároveň Město Turnov žádáme, aby nám zaslalo písemné potvrzení o vyvěšení této informace na 
úřední desce.

Závěr zjišťovacího řízení je zveřejněn na úřední desce krajského úřadu. S dokumentem se lze 
dále seznámit na webových stránkách: http://www.kraj-lbc.cz  nebo: http://www.cenia.cz/eia, kód 
záměru LBK372.

                 Ing. Jaroslava Janečková
                                                                          vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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Rozdělovník ke spisu: OŽPZ/882/2009
                                      KULK/44992/2009

Dotčené územní samosprávné celky:

1. Liberecký kraj – zde – interním sdělením

      2.   Město Turnov                                                                    
            Antonína Dvořáka 335
            511 22 Turnov

Dotčené správní úřady:

1. Krajská hygienická stanice Libereckého kraje                                  
územní pracoviště Semily
U Stadionu 204
513 01 Semily                                                                    

2. Městský úřad Turnov                                                                                        
Odbor  životního prostředí
Antonína Dvořáka 335, 511 22 Turnov    

3.   Česká inspekce životního prostředí                                                                                                                                     
Tř. 1. máje 26
460 01 Liberec

   
Oznamovatel:

1. Technické služby Turnov, s.r.o., RTT, spol. s r.o., Sobotecká 2055, 511 01 Turnov

           
Na vědomí:
             1.   MŽP ČR, OPVI                                                                                                                                                                                            

     Vršovická 65
      100 10 Praha 10                                                                                 

       2.  MŽP, odbor výkonu státní správy V
            1. máje 26
            460 01 Liberec

Příloha: Kopie došlých vyjádření –oznamovatel
            Dokument oznámení 2x - oznamovatel                                                                                                                                                                             


